ECG 1 - Maths appli. Limites de suites - questionnaire n°2 Automatismes

Eléments de corrigé
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1. Que vaut lim ? on factorise par les termes dominants : 4" et (In(n))*
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donc T}LH;O ()™ 5 o = 400 car T}LH;O (In(n))® +00 et nlggo = 0, de plus nlggo (In(n))Pe

(les deux premiéres par croissance comparées, la troisiéme par limites de référence et opérations)
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2. Que vaut lim — 7 0 en inversant le résultat de croissance comparée lim — =0
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donc lim = 0 par opérations car lim (S) =0, lim (Z) =0et lim (g) =0

4. Que vaut lim vn+1—+/n7? 0 (cf. cours et méthode du conjugué).
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5. Que vaut lim ? lim 9" = +o0 donc par opération lim — =0
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de plus lim n® = 400 donc par opération lim ———5 = -
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or lim ——~— = 0 par croissance comparée et lim ——— = 0 (inverse d’un produit de
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limites de référence)
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7. Que vaut lim ne™? ne™" = — donc lim ne™" = 0 car par croissance comparée lim —
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8. Que vaut lim — 7 Cela ne fait pas partie de nos outils, mais on peut montrer que 0 < — < —
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donc par théoréme des gendarmes lim — =0
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9. En supposant que Vn € N, 6 < u,, < E—y
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donc lim —2* =1 et donc lim = 6 donc par théoréme des gendarmes lim u, = 6
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10. En supposant que Vn € N, u,, < n? prédomine sur n?, on va donc factoriser par n®
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Que vaut lim wu,, ? = = X -1 = X |—=1
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or lim = 400 par croissance comparée, donc par opération lim X[——1)=—-0
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